



یکشنبه ۳۰ شهریور ۱۴۰۴
سال بیست و چهارم
شماره ۴۸۲۳
۸ صفحه ۱۰۰۰۰ تومان



پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل
تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۲۲۱۲۹۲۹ - ۳۲۲۱۲۹۲۹
کارخانه: ۳۱ - ۳۲۵۶۱
آدرس: بندرعباس - بلوار امام خمینی درسیده
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲



عکس: دریا

استاندار هرمزگان در آیین افتتاح هنرستان فولاد هرمزگان مطرح کرد

فولاد هرمزگان طلایه دار مسئولیت اجتماعی استان

فولاد هرمزگان به عنوان یکی از سرآمدان اقتصادی استان هرمزگان، با تنوع اقدامات خود در حوزه مسئولیت اجتماعی، نمونه‌ای موفق و قابل تقدیر ارائه کرده و امروز به عنوان طلایه دار مسئولیت اجتماعی در استان است

۸ صفحه را بخوانید

تیتراهای امروز

لزوم حمایت فوری و مؤثر از دانش آموزان محروم هرمزگان؛

آموزش، حق همگانی است نه امتیازی خاص

۳

سرویس مدارس در بندرعباس مصوبه‌ای بی‌اثر، نظارتی غایب والدینی مستأصل

۵

مسئولیت اجتماعی صنایع راهکاری برای نجات شبکه فرسوده آب هرمزگان

۳

«کلاس شوق انگیز»؛

گامی نوین در توانمندسازی معلمان و ارتقای آموزش

۲

تفاهم نامه خواهرخواندگی بندرلنگه و لارستان امضا شد

۳

نقش حیاتی مشارکت های مردم در تبلیغ دین

۵

در راستای حمایت از دانش آموزان نیازمند؛ شرکت پارسیان کار دریا، ۳۰۰ دانش آموز را آماده تحصیل کرد

۳

در نشست مشترک شهرداری بندرعباس و شرکت نفت ستاره خلیج فارس مطرح شد

نفت ستاره خلیج فارس؛ سرمایه ملی و استراتژیک

مراسم نمادی از حمایت مدیریت شهری از ورزش بانوان و تقویت نشاط اجتماعی در شهر بومهدنی نوبانی، شهردار بندرعباس، در سخنان خود با اشاره به ظرفیت‌های اقتصادی بندرعباس گفت: نفت ستاره خلیج فارس یک سرمایه ملی و استراتژیک است. اگر این مجموعه دچار آسیب شود، کشور آسیب می بیند. بندرعباس را باید با نفت ستاره شناخت؛ این شرکت یک قدرت بزرگ برای کشور و پشتوانه‌ای برای توسعه شهر است. وی افزود: نگاه‌های بزرگ اقتصادی می‌توانند در کنار شهرداری، تحول‌آفرین باشند و در پروژه‌هایی همچون تفکیک زباله، توسعه فضاهای سبز، شهر بازی و احداث تقاطع‌های غیرمسطح حضوری فعال دارد. پل شهید سالاری و پل شهید زارعی نیز به‌منظور تسهیل تردد پرسنل و شاغلان بنگاه‌های بزرگ اقتصادی در غرب شهر طراحی و اجرا شدند. شهردار بندرعباس همچنین درباره سفرهای خارجی مدیران شهری تأکید کرد: عصر ارتباطات دنیا را به مثل یک دهکده کرده که تجربه‌هایی را با هم را به اشتراک می‌گذارند این سفرها صرفاً مأموریت‌های الزام‌آور و کاری با مجوز و موافقت شورا است و هدف آن‌ها انتقال تجربه و بهره‌گیری از الگوهای جهانی در حوزه خدمات شهری است، نه تفریح و گردش شخصی. وی درباره طرح احداث چرخ‌وفلک در بندرعباس توضیح داد: زمین مورد نیاز این پروژه در مالکیت شهرداری نیست، اما موضوع به‌طور جدی در حال پیگیری است. نوبانی در بخش دیگری از سخنانش با قدردانی از اقدامات نفت ستاره خلیج فارس در حوزه مسئولیت‌های اجتماعی گفت: ساخت بیمارستان توسط نفت ستاره اقدامی ارزشمند و ماندگار است که به ارتقای خدمات درمانی بندرعباس کمک می‌کند. این حرکت جلوه‌ای روشن از همراهی صنعت با شهر و مردم است و شهرداری از این رویکرد صمیمانه تشکر و حمایت می‌کند. این نشست، علاوه بر تجلیل از قهرمانان ورزشی، نشان‌دهنده حرکت درست مدیریت شهری در مسیر تقویت زیرساخت‌ها، توسعه خدمات عمومی و تعامل سازنده با بنگاه‌های بزرگ اقتصادی بود. مسیری که با نظارت و همراهی شورای اسلامی شهر در این دوره ادامه خواهد داشت.



گروه خبر // با حضور رئیس و اعضای شورای اسلامی شهر، شهردار بندرعباس، مدیران سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری، نمایندگان شرکت نفت ستاره خلیج فارس و اصحاب رسانه جلسه علنی و مشترکی در صحن شورا برگزار شد.
به گزارش خبرنگار دریا؛ در این نشست، از تیم فوتبال ساحلی بانوان شهرداری بندرعباس که موفق به کسب عنوان قهرمانی لیگ برتر کشور شدند، تجلیل شد. این

امام جمعه اهل سنت بندرعباس:

عدالت آموزشی در معرض خطر است

دانش آموزان و سپردن مسیر موفقیت به مدارس خاص، خطر بزرگی برای آینده کشور است. وی با تأکید بر اینکه عدالت آموزشی باید در سراسر کشور برقرار شود، خاطر نشان کرد: اگر این روند ادامه یابد، جامعه به سمت طبقاتی شدن پیش خواهد رفت و آینده نسل حاضر و نسل‌های آینده با تهدید جدی رو به رو می‌شود. شیخ جمالی در پایان از رئیس‌جمهور و وزیر آموزش و پرورش خواست برای تغییر سیاست‌های آموزشی کشور تدابیری فوری بیندیشند.

گروه خبر // امام جمعه اهل سنت بندرعباس با انتقاد از وضعیت آموزش در کشور، هشدار داد که ادامه روند موجود منجر به شکل‌گیری جامعه‌ای طبقاتی خواهد شد.
به گزارش خبرنگار دریا؛ شیخ یوسف جمالی گفت: یکی از مهم‌ترین ارکان رشد و توسعه هر جامعه، عدالت است و عدالت آموزشی بخش مهمی از آن به شمار می‌رود. اما نتایج کنکور سال‌های اخیر نشان می‌دهد که عدالت آموزشی در حال فروپاشی است.

هنرستان ۱۲ کلاسه فولاد هرمزگان

نمونه‌ای از تعهد فولاد هرمزگان به مسئولیت اجتماعی و الگویی برای توسعه عدالت آموزشی در هرمزگان

محل احداث: محله پیامبر اعظم (ص) بندرعباس

مساحت زمین: ۷۰۰۰ مترمربع

زیربنا: ۲۵۳۰ مترمربع

آغاز بهره‌برداری: شهریورماه ۱۴۰۴

هدف: افزایش سرانه آموزشی و کاهش ترک تحصیل و دسترسی آسان به امکانات آموزشی استاندارد برای محله‌های کمتر برخوردار

همیشه آنلاین با اینترنت سریع سیستم جنوب

۷۶۲۳۳۳۳
بشکستنیان ۲۴ ساعته

نمایندگی روزنامه دریا در کرمان

آرزو توکلی چترودی
کرمان - خیابان جهاد - نبش کوچه ۴۲ - ساختمان بانک پارسیان
طبله اول - دفتر نشریه - گدیشی ۷۶۱۴۷۷۷۵۴۴
شماره تماس: ۰۳۴۱۰۱۵۹۱۰

خبر

خبر

آزادی زندانیان غیر عمدبدیده**حرکتی فرهنگی و اجتماعی فراگیر تبدیل‌شود**

● گروه سیاسی // مشاور عالی نماینده رهبر معظم انقلاب در شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی گفت: آزادی زندانیان غیرعمد باید به حرکتی فرهنگی و اجتماعی فراگیر تبدیل شود.
حجت الاسلام والمسلمین حسن ملک محمدی در نشست با مسئولان و فعالان جزیره کیش با اشاره به ظرفیت‌های این منطقه گفت: کیش نماد عظمت، تمدن و تدین نظام اسلامی است و می‌تواند الگویی ارزشمند برای کشور باشد.وی با قدرانی از همراهی امام جمعه کیش و مسئولان محلی، هدف سفر خود به استان‌ها را ایجاد زمینه‌های همکاری و هم‌افزایی برای حل مسائل اجتماعی دانست و افزود: یکی از مهم‌ترین برنامه‌ها، پیگیری آزادی زندانیان غیرعمد است. ایسن اقدام تنها یک کار حمایتی نیست، بلکه باید به فرهنگ عمومی و حرکت اجتماعی تبدیل شود.ملک‌محمدی با اشاره به آمار اندک زندانیان غیرعمد در کیش تأکید کرد: هدف ما فراتر از زادنسازی چند نفر است؛ باید فرهنگ مواسات، همدلی و کمک‌های موانه را گسترش دهیم.
آزادسازی زندانیان از سنت‌های مورد سفارش اهل‌بیت (ع) است و رهبر معظم انقلاب نیز هر ساله این حرکت را مورد حمایت قرار می‌دهند. وی با اشاره به میلاد پیامبر اعظم (ص) گفت: این مناسبت فرصتی مغتنم برای انجام اقدامات فرهنگی و اجتماعی است. ستادهای استانی باید با برنامه‌ریزی جهادی، آزادی زندانیان را سرعت ببخشند.وی در بخش دیگری از سخنانش خواستار ورود جدی رسانه‌ها و صداوسیما برای راه‌اندازی یوش حساب عشق پیامبر (ص) می‌باشم» شد و افزود: شماره حساب ستاد دیه به مردم معرفی شود تا امکان مشارکت همگانی فراهم شود.ملک‌محمدی از مسئولان محلی خواست ظرف چند روز آینده آمار دقیق زندانیان غیرعمد را ارائه کنند و تصریح کرد: اگر این موضوع با جدیت و پیگیری دنبال شود، خیран و فعالان اقتصادی با افتخار در این مسیر مشارکت خواهند کرد.
حجت‌الاسلام ملک‌محمدی گفت: هدف ما فراتر از آزادی تعداد محدودی زندانی است؛ ما می‌خواهیم فرهنگ همدلی ایرانیان و مهربانی اجتماعی را در جامعه ترویج کنیم.به گزارش مهر، وی با اشاره به دو اتفاق مهم اخیر تشکیل شورای هماهنگی با ابتکار رهبر معظم انقلاب و حمایت رئیس‌جمهور از این حرکت افزود: این شورا در حقیقت قرارگاه نرم‌ت‌ظام است؛ همان‌گونه که نیروهای مسلح ضد نظام محسوب می‌شوند.

۲

یکشنبه ۳۰ شهریور ۱۴۰۴

۲۸ ربیع الاول ۱۴۴۷

سال بیست و چهارم شماره ۴۸۳۳

گروه سیاسی // شمارش معکوس برای بازگشت قطعه‌نامه‌های شورای امنیت سازمان ملل متحد به روزهای پایانی رسید، در حالی‌که جمهوری اسلامی ایران با ابتکار عمل دیپلماتیک، درهای گفت‌وگو را باز نگه‌داشته و طرحی خلاقانه و متوازن برای جلوگیری از بحرانی غیرضروری ارائه کرده، قدرت‌های غربی—به‌ویژه تروئیکای اروپایی — بسا بهانه‌گیری‌های عجیب و غریب، مسیر فشار حداکثری مورد علاقه آمریکا و اسرائیل را پیگیری می‌کنند.

این رویکرد که تجلی آن در اظهارات اخیر امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه و در نهایت در جلسه شورای امنیت تجلی داشته، دیپلماسی را به حاشیه می‌راند. درحالی‌غرب طلبکارانه ایران را مؤاخذه می‌کند که واقعیت نشان می‌دهد. ایران، تنها عضو پایبند به برجام بوده و بارها سهم خود را ادا کرده و حالا نوبت غرب است که مسئولیت‌پذیر باشداما تحولات اخیر نشان می دهد همچنان راهبرد فشار حداکثری روی میز است.

● **طرحی معقول در برابر طرف جویویی اروپا**
در روزهای منتهی به مهلت ۳۰ روزه ماشه — که از ششم شهریور (۲۸ آگوست ۲۰۲۵) با نامه تروئیکای اروپایی به شورای امنیت آغاز شد — سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان، طرحی جدید را برای حل دیپلماتیک مسأله با سه کشور اروپایی مطرح کرد. او در گفت‌وگوی تلفنی ۲۶ شهریور با وزرای خارجه سه کشور اروپایی و کایا کالاس، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا، طرحی «معقول، قابل‌اجرا و خلاقانه» ارائه داد. این طرح، که به نگرانی‌های واقعی طرف مقابل می‌پردازد و برای هر دو طرف سودمند است، می‌تواند به‌سرعت عملی شود و خطوط اصلی اختلاف را حل کند. عراقچی در پیامی در فضای مجازی نوشت: «از جانب جمهوری اسلامی ایران، طرحی معقول و قابل اجرا را به همتایان اروپایی ارائه دادم تا از وقوع بحرانی غیرضروری و قابل اجتناب در روزهای آینده جلوگیری شود.» او تأکید کرد که این ابتکار باحمایت کامل تمام ارکان نظام‌بازجمله شورای عالی امنیت ملی ارائه شده و خوشحالم که امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه، به معقول بودن آن اذعان کرده است. با این‌حال به‌بجای تمرکز بر محتوای طرح، اروپا با «جموعه‌ای ازبناها و ظفره‌روی‌های آشکار» ازجمله ادعای مضحکی مبنی بر این‌که «وزارت

سیاسی

بازی با کارت سوخته

امور خارجه نماینده تمام ساختار سیاسی کشور نیست» به ایران پاسخ داد.این ادعادرحالی مطرح می‌شودکه وزارت امورخارجه ایران همین چند روز پیش در۹سپتامبر(۱۸ شهریور)، توافق با اژانسس بین‌المللی انرژی اتمی امضا کرد که فصل جدیدی از همکاری را — به‌رغم بمباران غیرقانونی تأسیسات هسته‌ای تحت پادمان توسط اسرائیل و آمریکا—گشوده‌است. پیش از آن هم وزارت امور خارجه ایران در

برجام به توافق رسیده‌است. عراقچی هشدار داد: «شاید واقعیت آن باشدکه در حقیقت این دستگاه دیپلماسی اروپاست که بیرون گود قرار دارد. اکنون زمان آن فرا رسیده که شورای امنیت سازمان ملل وارد عمل شود ودیپلماسی را جایگزین تقابل سازد.خطر در بالاترین حدخود قرار دارد.» امانوئل مکرون که طرح ایران را «معقول» خواننده، دراقدامی عجولانه و متسکوک، پنخشنسبه درمصاحبه بسا کانال ۱۲ تلویزیون رژیم‌صهیونیستی، از بازگشت تحریم‌های ملغی‌شده شورای امنیت سازمان ملل علیه ایران تا پایان سپتامبر خیر داد. او در پاسخ به سؤال مجری مبنی بر قطعی بودن فعال‌سازی اسنپک، گفت: «بله، فکرمی‌کنم همین‌طور باشسد، زیرا آخرین اخباری که ما از ایرانی‌ها داریم جدی نیست.» اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه به این اظهارات واکنش نشان داد و گفت: «چرا مکرون باید برای رد پیشنهادی که خودش اعتراف می‌کند پیشنهادی معقولی از جانب ایران بوده، با عجله یک کانال تلویزیونی اسرائیلی را انتخاب کند و در عوض به مخاطبان «منتخب» خود اطمینان بدهد که اسنپک قطعی است؟!» بقایای این انتخاب رسانه را نشانه‌ای از وابستگی اروپا به فشارهای اسرائیل و آمریکا دانست. این مصاحبه در حالی صورت می‌گیرد که E۳ (بریتانیا، فرانسه و آلمان) در ۱۷ سپتامبر اعلام کردند ایران «گا‌های ملموس لازم برای به تأخیر انداختن اسنپک را بر نداشت‌ه است.» اما واقعیت این است که ایران نه فقط با اژانس توافق کرده، بلکه پیشنهاد خلاقانه‌ای برای تمدید مهلت ارائه داده؛ پیشنهادی که اروپا به جای بررسی، با بهانه‌جویی رد کرده است.

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

گروه سیاسی // رئیس کمیسیون اقتصادی دبیر خانه مجمع تشخیص مصلحت نظام تأکید کرد: **بازگشت تحریم‌های خاتمه‌یافته شورای امنیت تنها به فعالیت‌های هسته‌ای و موشکی مربوط است و هیچ ارتباطی با تجارت و فروش نفت ندارد.**

دبیر‌خانه مجمع تشخیص مصلحت نظام در گفت‌وویی ویژه خبری اظهار داشت: در صورت بازگشت شش تحریم خاتمه‌یافته شورای امنیت، این تحریم‌ها صرفاً به حوزه فعالیت‌های هسته‌ای و موشکی ایران محدود می‌شوند و هیچ تأثیری بر تجارت، فروش نفت، مرادوات بانکی یا تأمین کالاهای اساسی نخواهند داشت.وی با بیان اینکه این تحریم‌ها با تحریم‌های یک‌جانبه آمریکا قابل مقایسه نیستند، افزود: مردم می‌توانند با یک جست‌وجوی ساده متوجه شوند

یادداشت



که محتوای این تحریم‌ها چیست. این تحریم‌ها هیچ ارتباطی با حوزه‌های تجارت، فروش نفت یا کالاهای اساسی ندارند.بورابراهیمی تأکید کرد: اگرچه فضای روانی ناشی از این تحریم‌ها ممکن است بر برخی کشورها اثر بگذارد، اما تأثیر واقعی آن‌ها محدود است. بورابراهیمی همچنین به دستاوردهای اخیر ایران در

رئیس کمیسیون اقتصادی دبیرخانه مجمع تشخیص مصلحت نظام:

تحریم‌های شورای امنیت به تجارت و فروش نفت ارتباطی ندارد

اجلاس سازمان همکاری شانگهای اشاره کرد و گفت: در این اجلاس تصمیمات مهمی گرفته شد، از جمله تشکیل کمیته‌ای برای مقابله با تحریم‌های یک‌جانبه آمریکا علیه کشورهای عضو. این اقدام ظرفیت بزرگی برای ایران ایجاد کرده‌است.وی افزود که تعریف پول مشترک در میان کشورهای عضو شانگهای و بریکس، که مسترد از اقتصاد رئیس‌جمهور آمریکا نیز قرار گرفته، می‌تواند سلطه دلار بر تجارت جهانی را تضعیف کند و به ایران امکان دهد تا بخش زیادی از محدودیت‌های ناشی از تحریم‌های آمریکا را مدیریت کند.به گزارش مهر، وی در پایان خاطر نشان کرد: سازوکار تحریم‌های آمریکا با سازوکار تحریم‌های سازمان ملل متفاوت است و ایران با بهره‌گیری از ظرفیت‌های بین‌المللی مانند شانگهای و بریکس می‌تواند اثرات این تحریم‌ها را به حداقل برساند.

آسیب شناسی و نکات قابل تأمل ، واکاوی در خصوص تعاونی های مسکن

واحد در دست ساخت مسکن مهر درکشور ایجاد گردید . ادارات تعاون استانها در پاسخ به درخواست تصاددی از تعاونسی ها بسرای ورود هیئت مدیره و مدیرعامل به منظور ادامه ساخت پروژه ها متوقف شده به صورت انامی با مصوبه مجمع تعاونی ، اعلام کردند در چارچوب قانون و آیین نامه اجرائی مسکن مهر ، باید پروژه توسط پیمانکار مسکن و شهرسازی ساخته شود . که این برنامه و سیاست وزارت تعاون در آن زمان درست بود و از تناقض و ناهماهنگی بین دو وزارتخانه مهم متولی و مجری امور مسکن برای آحاد مردم شریف و وفادار به هویت ، اصالت و ملیت ایران بزرگ و قدرتمند اسلامی موجب گردید که اکثر پروژه های مسکن مهر متوقف و از شتاب در ساخت کاسته شسود ، در این وادی آشفتگی ساخت و ساز مسکن برای محرومین ، تعدادی از تعاونی مسکن بصورت خود جوش و با تشکیک یک تیم یا کمیته راهبردی مرکب از هیئت مدیره و تعدادی از اعضا به تجربه و دارای سوابق فنی مهندسی ، اجرائی یا مصوبه مجمع تعاونی و با ریسک پذیری بالا با تشکیل یک گروه فنی در کنار هیئت مدیره و مدیرعامل و با ارائه تأمین دلیل راه شهرسازی استانها و لغو قراردادهس جانبه ، به بانک مسکن و ط طی نمودن فرایند قانونی حقوقی ، به بانک برای استفاده از تسهیلات مسکن مهر ، پروژه های نیمه کاره با پیشرفت فیزیکی ۱۲ الی ۱۷ درصدی در خلال سالهای ۹۲ الی ۹۴ به صورت



کردند. روسیه و چین که پیش‌نویس جایگزینی برای تمدید فنی قطعه‌نامه (۲۲۲) و ازسرگیری مذاکرات ارائه کرده بودند به این قطعه‌نامه رأی مثبت دادند و بر لزوم حل دیپلماتیک تأکید کرده و هشدار دادند که فشار حداکثری، تنش‌ها را افزایش می‌دهد.

اما آمریکا و تروئیکای اروپایی (E۳) رأی منفی داده و فرانسه، بریتانیا و آلمان در صف مخالفان قرار گرفتند.در این میان، ایران پیش از رأی‌گیری، از طریق سیدعباس عراقچی، وزیر امورخارجه، با همتای کره‌ای خود تماس گرفت و سئول را به «جلوگیری از فرآیندهای تشدیدآمیز هموار کردن مسیر دیپلماسی» فراخواند. اما با این نتیجه، تهران بار دیگر تأکید کرده که برای هر سناریویی آماده است و کاهش تهداتش در برجام، پاسخی برگشت‌پذیر به خروج آمریکا و ناکامی اروپا بوده‌است.

● **تفرقه‌فکنی به‌سبک انگلیسی**

در نهایت باید گفت ادعاهای اروپا مبنی بر «عدم اختیارات وزارت امور خارجه ایران» و جلوگیری از لغو قطعه‌نامه‌های ایران نه تنها مضحک است، بلکه بخشی از استراتژی کلاسیک تفرقه‌فکنی است؛ همان سبکی که انگلیسی‌ها در تاریخ منطقه به کار می‌برند. غرب با این بهانه‌ها، نه فقط دیپلماسی را نابود می‌کند، بلکه منطقه را به لبه هر تگاه می‌برد. به نظر می‌رسد در این برهه حساس، وحدت ملی و حمایت از دیپلماسی هوشمندانه و افزایش قدرت نظامی و اقتصادی کلید پیروزی است.

● **تضعیف دیپلماسی با فعال‌سازی**

● **مکتب‌سپشمه**

وزارت امور خارجه کشورمان درباره تحرک

غیرقانونی سه کشور اروپایی در شورای امنیت را مورد

دانسته و از هرگونه مشروعیت‌بخشی به آن

قطعه‌نامه‌های خاتمه‌یافته شورای امنیت از طریق

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد

لداهه‌دارد



علی‌زارعی/دریا

daryaz1359@gmail.com

گزارش اختصاصی // آموزش، یکی از اساسی‌ترین حقوق انسانی است که سنگ‌بنای توسعه فردی و اجتماعی را تشکیل می‌دهد. در دنیای امروز، هیچ جامعه‌ای نمی‌تواند بدون سرمایه‌گذاری هدفمند عادلانه در نظام آموزشی خود، به پیشرفت پایدار دست یابد. در همین راستا، وضعیت نگران‌کننده دانش‌آموزان محروم در استان هرمزگان که بنا به اعلام آموزش‌وپرورش، ۸ درصد آنان از ثبت‌نام در مدارس بازمانده‌اند، زنگ خطر جدی را برای آینده آموزشی و انسانی این منطقه به صدا درآورده است.

هرمزگان یکی از محروم‌ترین استان‌های کشور است که سال‌هاست با بحران‌های عمیقی مانند فقر، بیکاری و توسعه‌نیافتگی روبروست. این وضعیت معیشتی شکننده، تأثیر مستقیمی بر وضعیت تحصیل کودکان و نوجوانان گذاشته است. بسیاری از خانواده‌ها، به‌ویژه در مناطق روستایی و حاشیه‌ای شهرها، توانایی تأمین ابتدایی‌ترین ملزومات مدرسه را ندارند. قیمت‌های سرسام‌آور لوازم‌التحریر، کیف، کفش و پوشاک مدرسه در سال‌های اخیر باعث شده تا والدین دارای چند دانش‌آموز، در تأمین هزینه‌ها عاجز شوند. در چنین شرایطی، ترک تحصیل نه یک انتخاب، بلکه یک اجبار ناخواسته برای بسیاری از دانش‌آموزان شده است.مشهدارها در این‌باره کم نیستند. امام‌جمعه بندرعباس نیز در خطبه‌های اخیر نماز جمعه با تأکید بر حمایت از دانش‌آموزان محروم، بر نقش نهادهای دولتی و عمومی برای جلوگیری از ترک تحصیل آنان تأکید کرده‌اند. این موضوع، فقط یک دغدغه محلی نیست، بلکه مسئله‌ای ملی است.

ترک تحصیل هر دانش‌آموز، یعنی از دست دادن یک فرصت رشد و یک پتانسیل توسعه برای کشوراز سوی دیگر، زیرساخت‌های آموزشی در هرمزگان نیز به شدت

گروه خبر // مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان

با دعوت از مردم و مؤدیان مالیاتی برای مشارکت در تکمیل زیرساخت‌های فرهنگی هنری، مجتمع فرهنگی و هنری جزیره بوموسی را یکی از اولویت‌های مهم طرح ملی «ششان دار کردن مالیات» معرفی کرد و گفت: این رویکرد، ضمن شفاف‌سازی هزینه‌کرد مالیات‌ها، به مردم امکان می‌دهد منابع مالی خود را مستقیماً به پروژه‌های موردنظر اختصاص دهند.

فرخنده جلالی با اشاره به اهداف طرح ملی «ششان‌دار کردن مالیات» اظهار کرد: خلاقیت در رویکردهای مالیاتی و برجسته شدن نقش و نظر مالیات‌پردازان، گامی اصولی برای هدفمند

خبری

لزوم حمایت فوری و مؤثر از دانش‌آموزان محروم هرمزگان؛

آموزش، حق همگانی است نه امتیازی خاص

تخصیص یارانه‌های هدفمند آموزشی و نظارت مستمر بر ثبت‌نام و حضور دانش‌آموزان، این چرخه نابرابری و ترک تحصیل را شکست. حمایت از یک کودک محروم برای رفتن به مدرسه، نه تنها یک اقدام خیرخواهانه، بلکه یک سرمایه‌گذاری ملی برای آینده‌ای روشن‌تر است. آموزش باید اولویت باشد. امروز، نه فرد.

• مردم در آستانه سال تحصیلی به یاری خانواده‌های کجبرخوردار بشتابند



امام جمعه بندرعباس با تأکید بر لزوم تقویت فرهنگ مواسات در جامعه، گفت: همان‌طور که مردم در عرصه‌های مختلف از جبهه مقاومت حمایت می‌کنند، اکنون نیز باید با کمک به دانش‌آموزان محروم، زمینه تحصیل برابر برای همه فرزندان این سرزمین فراهم شود. آیت‌الله محمد عبادی‌زاده در خطبه‌های نماز جمعه این هفته با اشاره به این‌ها گفت: در سال تحصیلی جدید، اظهار کرد: شایسته است مردم در محله‌های خود دانش‌آموزان کجبرخوردار را شناسایی و با

مدیرکل فرهنگ و ارشاداسلامی هرمزگان:

با مالیات، زیرساخت‌های فرهنگی بوموسی را کامل کنید

کتابخانه عمومی، سالن چندمنظوره، نگارخانه و مرکز آموزش هنری‌های بومی خواهد بود و به محلی برای برگزاری جشنواره‌ها، همایش‌ها و مسایر فعالیت‌های فرهنگی جزیره تبدیل می‌شود. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان تصریح کرد: تکمیل این مجتمع، علاوه بر ارتقای کیفیت زندگی فرهنگی و هنری مردم و گردشگران، در شناسایی و پرورش استعداد‌های هنری و

با حضور استاندار هرمزگان؛

تفاهم‌نامه خواهر خواندگی بندرلنگه و لارستان امضا شد



جنوبی‌فارس و احمد جباری نماینده مردم بندرلنگه، بستک و پارسیان و جمعی از بزرگان منطقه، این اقدام را نقطه عطفی در تعاملات منطقه‌ای دانست و اظهار داشت: لاز و بندرلنگه دو شهر کهن با اشتراکات فرهنگی، تمدنی و تاریخی بسیار هستند و همکاری آن‌ها می‌تواند به الگویی موفق برای توسعه مشترک تبدیل شود.وی با اشاره به رویکرد توسعه‌محور دولت و سیاست‌های کلان در بهره‌گیری از ظرفیت سواحل و جزایر کشور افزود: این تفاهم‌نامه نه‌تنها به گسترش تعاملات

تأکید استاندار هرمزگان بر استفاده بهینه از ظرفیت‌های شهرستان خمیر



هرمزگان، در این نشست با اشاره به پتانسیل‌های گسترده شهرستان خمیر در تمامی زمینه‌ها، اظهار داشت: شهرستان خمیر دارای ظرفیت‌های قابل توجهی در زمینه‌های مختلف است که باید با شناسایی و استفاده بهینه از این ظرفیت‌ها، گام‌های مؤثری در راستای توسعه این منطقه برداریم.

آشوری همچنین بر لزوم تدوین یک نقشه راه جامع برای شهرستان تأکید نمود و افزود: برای بهبود شرایط این

تأمین لوازم‌التحریر و نیازهای آموزشی آنان، مانع بازماندن فرزندان این خانواده‌ها از تحصیل شوند.وی با بیان اینکه فرهنگ مواسات باید به یک جریان پایدار اجتماعی تبدیل شود، افزود: همان‌طور که مردم ما در پوشش‌های مختلف از غزه و جبهه مقاومت حمایت می‌کنند، در آستانه بازگشایی مدارس نیز لازم است بسه یاری خانواده‌های محروم بشتابند.

امام جمعه بندرعباس همچنین بر ضرورت تقویت ارتباط میان خانواده و مدرسه تأکید کرد و گفت: انجمن اولیا و مربیان بایدند همچون دو پال در مسیر آموزش و تربیت فرزندان عمل کنند؛ هرچه این ارتباط گسترده‌تر باشد، زمینه رشد و موفقیت نسل جوان نیز بیشتر خواهد شد.وی حضور دانش‌آموزان در نماز جمعه را یک فرصت ارزشمند دانست و افزود: نماز جمعه فضایی معنوی و انقلابی جامعه را به نسل نوجوان منتقل می‌کند و حضور آنان در کنار بزرگان و افسراد با تجربه، اعتماد به نفس و هویت انقلابی‌شان را تقویت خواهد کرد.عبادی‌زاده در بخش دیگری از خطبه‌ها با قدردانی از تلاش معلمان و فرهنگیان استان گفت: سرمایه‌گذاری در آموزش و پرورش، تضمین آینده روشن کشور است و نباید از این حوزه غفلت شود.به گزارش تسنیم ، امام جمعه بندرعباس در پایان با اشاره به جنگ روایت‌ها علیه ارزش‌های دفاع مقدس، تصریح کرد: برخی حرفه‌های معاند تلاش دارند حقیقت دفاع مقدس را ترسیف کرده و آن را صرفاً به ملی‌گرایی تقلیل دهند، در حالی‌که دفاع مقدس ما تلفیقی از دیانت و غیرت ملی بود باید هوشیار باشیم تا به نیت‌های پاک شهدا و ایثارگران خدشهای وارد نشود.

میزبانی رویدادهای متنوع نقش آفرین است. با انتخاب این پروژه در سامانه «ششان‌دار کردن مالیات»، مؤدیان می‌توانند سهمی ماندگار در توسعه فرهنگی جزیره داشته باشند.جلالی با اشاره به تجربه موفق سال گذشته خاطرنشان کرد: در نخستین سال اجرای ایسن طرح، احداث مجتمع فرهنگی و هنری بندرعباس (فین) با ارزش ۱۰ میلیارد ریال، از محل انتخاب مؤدیان مالیاتی تأمین اعتبار و به مردم منطقه تقدیم شد. به گزارش ایسنا، وی تأکید کرد: از هسه مؤدیان به‌ویژه علاقه‌نمان حوزه فرهنگ و هنر دعوت می‌کنیم در فرصت باقیمانده، مالیات خود را به جای پرداخت کلی و بدون اطلاع از محل مصرف، به پروژه فرهنگی بوموسی اختصاص دهند و پیشرفت آن را از نزدیک مشاهده کنند.

۳

یکشنبه ۳۰ شهریور ۱۴۰۴

۲۸ ربیع الاول ۱۴۴۷

سال بیست و چهارم شماره ۴۸۲۳

سرمقاله

مسئولیت اجتماعی صنایع

راهکاری برای نجات شبکه فرسوده آب هرزگان

علی‌زارعی/دریا

daryaz1359@gmail.com

• آبه، این سرمایه حیاتی و گران بها، نقش بی‌بدیلی در زندگی و توسعه هر جامعه‌ای ایفا می‌کند. با این حال، در استان هرمزگان، شبکه توزیع آب به دلیل فرسودگی و ضعف در نگهداری، با چالش‌های جدی مواجه است که علاوه بر هدررفت بی‌رویه این منابع، خطرات بهداشتی فراوانی را نیز به دنبال دارد. در این شرایط، صنایع و بنگاه‌های اقتصادی استان به عنوان یکی از ارکان اصلی توسعه و پیشرفت، مسئولیتی فراتر از تولید سودآوری دارند؛ آنها باید در راستای ایفای نقش اجتماعی خود، در بازسازی و نوسازی شبکه‌های فرسوده آب مشارکت فعال و مؤثری داشته باشند. طبق اظهارات مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان، بیش از ۲۰۰ هزار کیلومتر شبکه توزیع آب در استان وجود دارد که بیش از ۲۵ درصد آن فرسوده است. این میزان فرسودگی، معادل هدررفت قابل توجه منابع آبی و افزایش احتمال انتقال آلودگی به داخل شبکه است که می‌تواند سلامت جامعه را به خطر بیندازد. از سوی دیگر، برای بازسازی کامل این شبکه، نیاز به اعتباری بالغ بر ۱۵ هزار میلیارد تومان وجود دارد که رقمی بسیار بزرگ و شاید فراتر از توان مالی دولت و شرکت‌های خدمات‌رسان باشد. تاکنون تنها ۱۰۰ کیلومتر از این شبکه بازسازی شده است که عددی بسیار ناچیز در مقایسه با حجم کلی شبکه است.یکی از مشکلات اساسی در این زمینه، شکست مکرر لوهارها در نقاط مشخص و پرترک است که باعث هدررفت مداوم آب می‌شود. این شکستن‌ها نه تنها هزینه‌های ترمیم و نگهداری را چند برابر می‌کند، بلکه به دلیل نفوذ آلودگی‌ها به داخل شبکه، سلامت شهروندان به مخاطره می‌افتد. به خصوص در مناطق شهری و روستایی هرمزگان که به دلیل شرایط اقلیمی و فشار بالا بر منابع آبی، حساسیت این موضوع دوچندان می‌شود.در این میان، صنایع و بنگاه‌های اقتصادی می‌توانند با سرمایه‌گذاری و همکاری در پروژه‌های بازسازی شبکه، نقش کلیدی ایفاکنند. مسئولیت اجتماعی شرکت‌ها و صنایع تنها محدود به حمایت‌های مالی نیست، بلکه به معنای مشارکت فعال در حل مسائل زیست‌محیطی و اجتماعی است که در نهایت منجر به بهبود شرایط اقتصادی و اجتماعی کل جامعه خواهد شد. صنایع می‌توانند با ایجاد سازوکارهای مشارکتی، حمایت از فناوری‌های نوین در نوسازی شبکه‌ها و همچنین اطلاع‌رسانی و آموزش جامعه، گام‌های مؤثری بردارند.علاوه بر این، با توجه به مزایای اقتصادی بلندمدت بازسازی شبکه‌های آب، کاهش هدررفت و افزایش بهره‌وری، صنایع نیز از این سرمایه‌گذاری منتفع خواهند شد. توسعه پایدار زمانی محقق می‌شود که همه بخش‌های جامعه، از دولت و بخش عمومی گرفته تا بخش خصوصی و صنایع، هم‌افزایی و همکاری داشته‌باشند.به‌طور خلاصه، بحران فرسودگی شبکه‌های آب در هرمزگان یک چالش بزرگ و چندبعدی است که نمی‌توان تنها به دولت واگذار کرد. مشارکت صنایع و بنگاه‌های اقتصادی در بازسازی و بهبود این زیرساخت حیاتی، نه تنها یک مسئولیت اجتماعی بلکه یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر برای حفظ منابع آبی و سلامت جامعه است. بدون شک، تنها با همت جمعی و همکاری هدفمند می‌توان آینده‌ای پایدار و آبی سالم برای نسل‌های آینده این استان تضمین کرد.

فهر

در راستای حمایت از دانشی‌آموزان نیازمند؛

شرکت پارسیان کار دریا، ۲۰۰ دانش‌آموز

را آماده تحصیل کرد

• گروه خبر // در آستانه سال تحصیلی جدید، شرکت پارسیان کار دریا در قدمی نیکوکارانه و در راستای عمل به مسئولیت اجتماعی خود، تعداد ۳۰۰ کیف مدرسه شامل مجموعه‌ای کامل از لوازم‌التحریر را میان دانش‌آموزان نیازمند توزیع کرد.

آرش سورلی مالک شرکت پارسیان کار دریا در گفت‌وگو با خبرنگار روزنامه دریا با اشاره به اینکه این بسته‌هاک باکیفیتی عالی تهیه شده‌اند، اظهار کرد: این بسته‌ها شامل ۶ دفتر، قلمه، مدادرننگی، جامدادی، فلکزش، تراش، پاک‌کن و یک بسته ۱۲ تایی مداد مشکی هستند و با همکاری نهادهای مردمی، بهزیستی و سایر مراکز حمایتی در اختیار نیازمندان واقعی قرار گرفتند.وی در ادامه افزود: ارزش ریالی کل این اقدام خیرخواهانه بالغ بر ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برآورده شده است.سورلی خاطر نشان کرد: ما باور داریم هیچ دانش‌آموزی نباید به دلیل مشکلات مالی از تحصیل بازماند. فراهم کردن ابزار آموزشی مناسب، گامی کوچک اما مؤثر در جهت تونل‌سنسازی نسل آینده و ایجاد فرصت‌های برابر برای آینده‌سازان کشور است.مالک شرکت پارسیان کار دریا بیان داشت: این مجموعه همواره کوشیده با نگاه به مسئولیت اجتماعی، در کنار فعالیت‌های اقتصادی خود، نقش مثبتی در جامعه ایفاکند. در همین راستا، این شرکت علاوه بر حمایت‌های آموزشی، در حوزه ورزش نیز فعالیت داشته و از برنامها و تیم‌های ورزشی حمایت می‌کند.وی افزود: این اقدامات زمینساز گسترش فرهنگ مهرورزی و مشارکت سایر سازمان‌ها و نیکوکاران در حمایت از دانش‌آموزان کجبرخوردار باشد.گفتنی است، شرکت پارسیان کار دریا در محوطه بندری شهید رجایی و در حوزه ترمینال موادمعنی فعالیت دارد.



گروه خبر // شرکت فولاد هرمزگان به منظور بهبود و توسعه زیرساخت‌های ورزشی شهر بندرعباس و انجام مسئولیت‌های اجتماعی، عملیات بازسازی ورزشگاه تختی بندرعباس را آغاز کرد.

امور ورزش فولاد هرمزگان در خصوص تدارکی در رشته فوتبال بانوان، عنوان کرد: با نگاه ویژه مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان، برای چهارمین فصل متوالی در رشته فوتبال بانوان تدارکی خواهیم کرد و با استفاده حداکثری از پتانسیل بازیکنان بومی مستعد و توانمند در مسابقات لیگ برتر شرکت می‌کنیم.وی با اشاره به اینکه در فصل جاری در لیگ برتر فوتبال بانوان ۱۲ تیم در مسابقات شرکت خواهند کرد، عنوان کرد: افزایش تیم‌ها و افزایش غیرقابل پیش‌بینی قراردادها باعث شده تا میزان بودجه مورد نیاز برای این مسابقات افزایش یابد.

کارگران خاطر‌نشان کرد: با همکاری و رایزنی مسئولان استانی به ویژه هیات فوتبال هرمزگان و حمایت همیشگی مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان در توسعه ورزش بانوان، از هفته آینده تمرینات آغاز و در هفته دوم در مسابقات حاضر می‌شویم و دیدار هفته اول به تعویق افتاده و به صورت بازی عقب‌افتاده در خلال مسابقات برگزار می‌شود.وی با تأکید بر اینکه نزدیک به ۲۰ تیم در بخش حرفه‌ای و قهرمانی و ۲۶ تیم در بخش کارگری مورد حمایت شرکت فولاد هرمزگان هستند، تصریح کرد: با نگاه مثبت و مترقی مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان ورزش در زمره اولویت‌های این شرکت بوده و به جرات می‌توان گفت فولاد هرمزگان در بین سه شرکت صنعتی بزرگ حامی ورزش در سطح کشور بوده و در حمایت از استعداد‌های بومی و پرورش نیروهای باقوه و پای کار بوده و هست.

